

Городские новости



В ГОРОДЕ не стало афиш, извещающих о новых спектаклях театра им. М. Горького, — артисты отправились на летние гастроли к труженикам Чукотки, горнякам центральных районов области, на Камчатку и Сахалин. И, наконец,

в Северо-Эвенский район для обслуживания рыбаков во время путины театр командирует эстрадно-концертную группу.

Гастрольные поездки артистов являются своеобразным творческим отчетом театра в связи с

двадцатилетием со дня его создания.

На снимке: артисты областного театра (на переднем плане) В. ПЛАХОВ, М. СЛУЦКАЯ, Л. НАДЕЖДИН на аэродроме перед вылетом в Чукотский национальный округ.

Фото К. Ильина.